



По факту смерти несовершеннолетней на западе Москвы проводится проверка



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетней.

Установлено, что вечером 26 января 2017 года в квартире одного из жилых домов по улице Скульптора Мухиной в городе Москве обнаружено тело 14-летней девочки. Несмотря на оказанные реанимационные действия врачей скорой помощи, ребенок скончался. При визуальном осмотре признаков насильственной смерти на теле девочки не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Января 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1096846/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v